

гия може. Обаче, ако подъ думата „религия“ разбирате сжщината на нѣщата — Бога, безъ религия е невъзможно да се живѣе. Сжщината на нѣщата е правата религия, която свързва човѣка съ истинскитѣ поклонници. Истински служителъ на Бога е този, който служи на любовта. Никжде въ Писанието не е казано, че ще бждемъ владици и патриарси, но казано е, че ще бждемъ царе и свещеници на Бога. Царь е онзи човѣкъ, който разумно управлява себе си. Свещеникъ е онзи човѣкъ, който разумно служи на Бога. Всички останали чинове, които днесъ сжществуватъ, сж човѣшки изобретения. Човѣшкитѣ изобретения не сж нищо друго, освенъ опаковка на нѣщата.

Съвременнитѣ хора трѣбва да иматъ ясна представа за живота, да го разбиратъ тъй, както се проявява, безъ никакъвъ страхъ. Който се страхува отъ живота, той не може да стане никакъвъ философъ, отъ него нищо не може да се очаква. Естествено нѣщо е да се страхува човѣкъ. Той носи страха въ себе си. Нѣма човѣкъ въ свѣта, на когото сърдцето да не е трепвало. Мойсей, единъ отъ виднитѣ адепти, който бѣше свършилъ висша окултна школа, изпита голѣмъ страхъ, следъ като уби египтянина и го зарови въ пѣська. За да се скрие отъ лицето на Бога, той избѣгалъ въ пустинята, дето прекаралъ 40 години като овчарь. Въ ревността си къмъ Бога, той се увлѣкълъ и извършилъ таково престжпление, каквото не е позволено на единъ адептъ да направи. Мечкитѣ, вълцитѣ, тигритѣ могатъ да правятъ, каквото престжпление искатъ, но на посветения, на човѣка, който търси истината, не е позволено да прави никакво престжпление. Мойсей прекара 40 години въ пустинята, за да изкупи грѣха си и следъ това трѣбваше да се ожени, за да даде възможностъ на убития египтянинъ да се прероди чрезъ него. Мойсей се страхувалъ да се върне въ Египетъ, защото споредъ тогавашнитѣ строги закони, трѣбвало е да бжде обесенъ. Когато Богъ каза на Мойсея да отиде въ Египетъ да освободи евреитѣ отъ робството имъ, той не искаше, защото знаеше, че е политически престжпникъ и ще го осждятъ на смъртъ. Богъ му каза: Хвърли тоягата си на земята. Мойсей хвърли тоягата си на земята, и тя се превърна въ змия. Като видѣ това, Мойсей се уплаши, искаше да бѣга, но Богъ му каза: